



SEMMELWEIS EGYETEM

Semmelweis Országos Egészségügyi és Szociális

Vizsgaközpont

vizsgaközpont vezető

Fodor Balázs

Kiadás dátuma: 2022. szeptember 14.

Semmelweis Országos Egészségügyi és Szociális Vizsgaközpont

MINŐSÉGPOLITIKA

Igazodunk a Semmelweis Egyetem minőségpolitikájához, mely szerint:

„Küldetésünk az emberek egészségi állapotának javítása, az egészség védelme és szolgálata az oktatói, kutatói és betegellátó tevékenységek által.”

Ezen belül a Vizsgaközpont fő küldetésének a Vizsgaközpont-hoz szakmai vagy képesítő vizsgára jelentkezők tudásának minőségi mérési és értékelési tevékenységét tekinti, melynek teljesítését objektíven, tisztességesen, minden külső körülménytől függetlenül, részrehajlás nélkül és megbízhatóan hivatott biztosítani.

A minden vonatkozó előírásnak megfelelő vizsgaközponti rendszer kialakítása és szigorú működtetése mellett biztosítjuk a megfelelő vizsgakörülmények megteremtését, lehetővé téve minden vizsgázó számára, hogy valódi felkészültségének megfelelő teljesítményt nyújtson. Biztosítjuk, hogy rendszerünk az elért tanulási eredményeket, illetve a meglévő szakmai kompetenciát objektíven mérje, és ezért megbízható, összehasonlítható vizsgaeredményeket nyújtson. A vonatkozó követelményeknek való megfelelés és a tudásmérés megbízhatóságának érdekében a kialakított vizsgafeladatainkat többszörös szakmai ellenőrzésnek vetjük alá, azok értékelését pártatlan, felkészült, több éves gyakorlattal rendelkező szakemberek végzik.

Ennek megfelelően rendszerünket folyamatosan alakítjuk és tovább fejlesztjük, vagyis ellenőrizzük a vizsgafolyamatokat, folyamatosan figyelemmel kísérjük célkitűzéseink megvalósulását, illetve a fejlesztéseinkbe beépítjük a vizsgafolyamatban résztvevők és munkatársaink véleményét.

A Vizsgaközpont minden alkalmazottja, valamint a vizsgatevékenységben részt vevők munkájukat annak szellemében végzik, hogy a személytanúsítási tevékenység tükrözze a minőséggel kapcsolatos elkötelezettségüket és felelősségüket. Minden munkatársunkkal szemében elvárásként határozzuk meg azt, hogy naprakészen ismerje, illetve maradéktalanul tartsa és tartassa be a Vizsgaközpont tevékenységére vonatkozó jogszabályokat és előírásokat.

A vezetés és a munkatársak elkötelezettek:

- ✓ a vizsgáztatási rendszerünk pártatlan, mindenkivel szemben azonos követelményeket támasztó működtetése mellett,
- ✓ a Vizsgaközpont kifogástalan hírnevének és szakmai megítélésének megőrzése mellett,
- ✓ tevékenységünk és folyamataink állandó felülvizsgálata, értékelése és fejlesztése mellett.

A Vizsgaközpont minden partnere számára elérhető módon nyilvánosságra hozza minőségpolitikáját, amelyet folyamatosan figyelemmel kísér, felülvizsgál, és szükség szerint helyesbít, megváltoztat. Minőségpolitikánk megvalósulásának módját részletesen a Szakmai és képesítő vizsgáztatás folytatásához az MSZ EN ISO/IEC 17024:2013 személytanúsítási szabvány szerint akkreditált Vizsgaközpont működését rögzítő, az Szkt. és az Szkr. vonatkozó tartalmát figyelembe véve kidolgozott Kézikönyvben és mellékleteiben fektetjük le.

Cím: 1068 Budapest, Rippel-Rónai utca 22-26.

Postacím: 1085 Budapest, Üllői út. 26.; 1428 Budapest, Pf. 2.

E-mail: fodor.balazs@semmelweis-univ.hu

Tel.: (06-1) 585-8150

semmelweis.hu